                                                           Самостійна робота №8                                                     6 кл.
                                                                          Варіант 1

1. Із чисел 3; 4; 9; 12 скласти правильну пропорцію.

2. Знайти невідомий член пропорції:
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3. В пропорції n:p=m:a виразити а через інші члени пропорції.
4. Скласти пропорцію з двох рівних добутків 5*6 і 3*10.

5. Маса 15 однакових деталей становить 37,5 кг. Яка маса 12 таких деталей?
                                                           Самостійна робота №8                                                     6 кл.

                                                                          Варіант 2

1. Із чисел 16; 6; 8; 12 скласти правильну пропорцію.

2. Знайти невідомий член пропорції:

       
[image: image2.wmf]2

:

8

,

2

:

2

,

4

=

х


3. В пропорції m:n=k:p виразити n через інші члени пропорції.

4. Скласти пропорцію з двох рівних добутків 8*5 і 2*20.

5. Стальний брусок об'ємом 30 см3 має масу 234 г. Яка маса стального бруска об'ємом 50 см3 ?
                                                           Самостійна робота №8                                                     6 кл.

                                                                          Варіант 1

1. Із чисел 3; 4; 9; 12 скласти правильну пропорцію.

2. Знайти невідомий член пропорції:
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3. В пропорції n:p=m:a виразити а через інші члени пропорції.

4. Скласти пропорцію з двох рівних добутків 5*6 і 3*10.

5. Маса 15 однакових деталей становить 37,5 кг. Яка маса 12 таких деталей?
                                                           Самостійна робота №8                                                     6 кл.

                                                                          Варіант 2

1. Із чисел 16; 6; 8; 12 скласти правильну пропорцію.

2. Знайти невідомий член пропорції:
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3. В пропорції m:n=k:p виразити n через інші члени пропорції.

4. Скласти пропорцію з двох рівних добутків 8*5 і 2*20.

5. Стальний брусок об'ємом 30 см3 має масу 234 г. Яка маса стального бруска об'ємом 50 см3 ?
                                                           Самостійна робота №8                                                     6 кл.

                                                                          Варіант 1

1. Із чисел 3; 4; 9; 12 скласти правильну пропорцію.

2. Знайти невідомий член пропорції:
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3. В пропорції n:p=m:a виразити а через інші члени пропорції.

4. Скласти пропорцію з двох рівних добутків 5*6 і 3*10.

5. Маса 15 однакових деталей становить 37,5 кг. Яка маса 12 таких деталей?
                                                           Самостійна робота №8                                                     6 кл.

                                                                          Варіант 2

1. Із чисел 16; 6; 8; 12 скласти правильну пропорцію.

2. Знайти невідомий член пропорції:
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3. В пропорції m:n=k:p виразити n через інші члени пропорції.

4. Скласти пропорцію з двох рівних добутків 8*5 і 2*20.

5. Стальний брусок об'ємом 30 см3 має масу 234 г. Яка маса стального бруска об'ємом 50 см3 ?
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